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Θεοφάνεια στον Άγιο Αχίλλιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Αχιλλίου τελέστηκε η 
Θεία Λειτουργία της μεγάλης Δεσποτικής εορτής των 
Θεοφανείων, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου και παρουσία 
εκπροσώπων της πολιτικής και στρατιωτικής ηγεσίας, ενώ 
κατά τη διάρκεια του Κοινωνικού αναγνώστηκε η σχετική 
εγκύκλιος του Ποιμενάρχου.

Ακολούθως, υπό τους ήχους της φιλαρμονικής του δήμου Λαρισαίων και 
συνοδευόμενη από στρατιωτικό άγημα, η πομπή μεταφέρθηκε στη γέφυρα του 
Πηνειού, όπου πραγματοποιήθηκε η κατάδυση του Τιμίου Σταυρού.

Αρκετοί ήταν εκείνοι που βούτηξαν στα παγωμένα νερά του ποταμού για να 
λάβουν την ευλογία του Σταυρού, τον οποίο έπιασε ο 43χρονος αστυνομικός κ. 
Χρήστος Αϊβαλής.
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Ο Σεβασμιώτατος, ευθύς αμέσως μετά την ρίψη του Σταυρού, ευχήθηκε σε όλους 
τους Λαρισαίους να έχουν την ευλογία του Επιφανέντος Κυρίου, ενώ έκανε 
ιδιαίτερη μνεία στο γεγονός της εξαφάνισης του δικού μας Βασίλη που σκιάζει 
αυτές τις μέρες την πόλη μας, ενός παιδιού που όλοι τον ξέραμε και οι 
περισσότεροι τον χαιρόμασταν, τονίζοντας πως λέγονται πολλά που δεν απηχούν 
την αλήθεια και δημιουργούν λάθος εντυπώσεις και ένταση. Όπως είχε πει στα 
Τέμπη και είχε παρεξηγηθεί δεν χρειάζεται θόρυβος, γιατί όταν γίνεται θόρυβος 
δεν μπορεί να ακουστει η φωνή της αλήθειας. Συνέχισε δε λέγοντας, πώς από όλες 
τις δηλώσεις που έγιναν δύο ήταν οι καίριες. Αυτή της Ένωσης των Ελλήνων 
Δικαστών και Εισαγγελέων που συνέστησαν σύνεση και η άλλη της κ. Μαρίας 
Καρυστιανού που δήλωσε σεβασμό προς τη μητέρα. Ευχήθηκε δε αυτά τα δύο, η 
σύνεση κι σεβασμός, να πρυτανεύουν στον τρόπο που σκεφτόμαστε και ενεργούμε, 
όχι μόνο σε σχέση με το συγκεκριμένο περιστατικό, αλλά στην καθημερινότητα 
μας. Τέλος, αναφέρθηκε στον Αρχιεπίσκοπο Τιράνων και πάσης Αλβανίας κ. 
Αναστάσιο και την περιπέτεια υγείας που αντιμετωπίζει. Σημείωσε πώς είμαστε 
στην ξύλινη πεζογέφυρα που φέρει το όνομα του Αρχιεπισκόπου Τιράνων και πάσης 
Αλβανίας κ. Αναστασίου και ευχήθηκε ο Άγιος Τριαδικός Θεός να μας τον χαρίσει 
υγιή και πάλι, διότι τον έχει ανάγκη σύμπασα η Ορθοδοξία.

Πλήθος πιστών συμμετείχε από τη γέφυρα του Πηνειού την κατάδυση του Τιμίου 
Σταυρού και τον καθαγιασμό των υδάτων.

 









































  












